
 

Звіт 

старости Красносільського старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

Кримлова Миколи Анатолійовича за 2025 рік 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про 

роботу Красносільського старостинського округу за 2023 рік. 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, керуюсь 

Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання 

корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист персональних 

даних», указами і розпорядженнями Президента України, постановами Верховної 

Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України та 

іншими законодавчими актами, рішеннями Старокостянтинівської міської ради, її 

виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про 

старосту Старокостянтинівської територіальної громади та Регламентом 

виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, виконував доручення 

міського голови, його заступників, надавав інформацію та виконував інші 

обов’язки в межах своїх повноважень, розглядав заяви та звернення громадян в 

межах своєї компетенції. Представляв інтереси жителів сіл старостинського округу 

у виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради, надавав практичну 

допомогу мешканцям у підготовці запитів та звернень до різних організацій, 

звертавсь до депутатів різних рівнів за допомогою у вирішенні питань жителів 

округу, вчиняв нотаріальні дії.  

Про Красносільський старостинський округ 

Старостинський округ створено рішенням сесії Старокостянтинівської міської 

ради VІІІ скликання від 15.01.2021 №23/2 з центром у селі Красносілка, що 

складається з сіл Красносілка, Немирівка Хмельницького району, Хмельницької 

області.  

Загальна площа земель в межах населених пунктів становить 267,5 га. 

Під забудовою та присадибними ділянками 213,6 га 

Станом на 01 січня 2026 року в старостинському окрузі зареєстровано- 879 

осіб: 

в с. Красносілка 287 домогосподарств,  зареєстровано 757 жителів; 

в с. Немирівка 57 домогосподарств, зареєстровано 120 жителів 

кооператив Черешенька- 2 жителів. 

 

 

 



На території старостату проживають: 

18 багатодітних сімей, в яких виховуються - 60 дітей ; 

10 сімей ВПО; 

30 внутрішньо переміщених осіб; 

3 дитини сироти; 

1 дитина під опікою, так як батьки позбавлені батьківських прав; 

5 сімей загиблих Захисників України; 

5 сімей безвісти зниклих Захисників України; 

203 пенсіонери за віком; 

61 пенсіонер по інвалідності; 

18 пенсіонерів інших категорій. 

 

На території  с. Красносілка функціонують:  

будинок культури; 

бібліотека; 

амбулаторія сімейної медицини; 

4 магазини 

 

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: 

ПрАТ «Старокостянтинівський спеціалізований кар‘єр»; 

ТОВ «Енселко-Агро»; 

ФГ «Кобудь»; 

ФГ «Бізон-1»; 

ФГ «Агроінвест 777»; 

ФГ «Адамкар»; 

фермери одноосібники 

                       

У старостинському окрузі діють  релігійні громади: 

Православна Церква (ПЦУ)4 

Правослана Церква (УПЦ московського патріархату) 

 

Поточна робота.  

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим комітетом, 

керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради, комунальних 

підприємств, установ, різними організаціями та населенням. Здійснювалося 

виконання доручень керівництва громади, надання різної інформації та виконання 

інших обов’язків в межах своїх повноважень. 

 

Всі старости входять до складу  виконавчого комітету міської ради. Приймав 

участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради. 



Ініціював виїзд комісії з екології та благоустрою на огляд стану зелених 

насаджень, що потребували видалення або формувальної обрізки. Висновки комісії 

виносились на розгляд виконавчого комітету. 

Фактично виконано 60% робіт від прийнятих рішень 

Ініціював виїзд комісії на огляд стихійних сміттєзвалищ.  

Надавалась допомога у оформленні документів на прийняття рішень про 

опікунство, надання матеріальної допомоги на лікування тощо. 

 

Надавалась практична допомога жителям з підготовки запитів та звернень до 

різного роду установ, організацій, представляв інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради. 

Разом з адміністратором ЦНАП співпрацюємо з управлінням земельних 

ресурсів та податковою службою у питаннях передачі платіжних повідомлень 

відносно земельного податку з фізичних осіб, які є власниками чи користувачами 

земельних ділянок на території старостинського округу. Та надаємо пояснення 

відносно виникаючих питань до яких служб звертатись відносно  їх вирішення. 

 

Здійснював прийом громадян. 

Прийом громадян проводиться по місцю роботи в межах робочого часу і поза 

робочий час також. За звітний період прийнято 104 громадян по різних питаннях 

(це лише ті мешканці округу, що звертались особисто за отриманням соціальних 

послуг, довідок, характеристик, нотаріальних дій). Однак цей показник є в рази 

більший, оскільки мешканці округу звертаються та отримують роз’яснення і в 

телефонному режимі і при спілкуванні в позаробочий час. 

Найбільше звернень було по: 

наданню довідок, виписок, актів обстежень; 

аварійні зелені насадження; 

безпритульні собаки, популяції лисиць та шкоди, яку вони приносять; 

аварійний стан опор ЛЕП; 

неналежний стан та якість води криниць загального користування; 

можливість отримання компенсації за пошкоджене майно внаслідок 

військової агресіі росії 

 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими  особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період вчинено:  

11 реєстрацій заповітів жителів округу; 

26 дій з засвідчення підпису на дорученнях. 

 

 

 



 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний облік 

призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для приписки до 

призивної дільниці,  разом з представниками ТЦК здійснювалися заходи 

оповіщення військовозобов’язаних та резервістів, проводились звірки по 

військовому обліку. 

 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII  «Про затвердження переліку актів, довідок, характеристик, 

які можуть видаватися старостами старостинських округів Старокостянтинівської 

міської територіальної громади» повноважень було підготовлено та видано: 

74 актів обстеження умов проживання; 

11 характеристик; 

8 довідок різного характеру згідно затвердженого переліку. 

 

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи та організації. 

Ведуться погосподарські книги, як вид статистичного обліку домогосподарств 

сільських населених пунктів ведення обліку поступово по мірі накопичення 

інформації перевожу на електронний документообіг, паралельно створюється 

електронний реєстр інформації. 

 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг. Протягом року було надано 158 послугу, з них: 

50 соціальні послуги; 

11 про надання допомоги ВПО; 

31 на компенсацію коштів за пошкоджене майно, довідки НГО, ЄДРВВ; 

62 пільги на комунальні послуги, субсидії; 

38 соціальної допомоги; 

7 відстрочки; 

8 послуги земельні. 

 

Проводилася робота з правоохоронними органами. За офіційними 

зверненнями надавались характеристики на осіб, що проживають на території 

округу.  

 



 

Благоустрій населених пунктів 

За старостинським округом закріплено два працівники комунального 

підприємства КП РБШП, які виконують щоденно роботи з благоустрою на 

території населених пунктів округу. 

Працівниками проводяться роботи:  

з прибирання від сміття та бруду комунальних територій, доріг, 

автопавільйонів; 

розчистка від снігу пішохідних доріжок та їх обробка протиожеледною 

сумішшю; 

обробка протиожеледною сумішшю примикань комунальних доріг до доріг не 

комунальної власності, пішохідних доріжок та проходів; 

обкошування узбіч, дитячих майданчиків на території сіл округу; 

проведення робіт з утримання дитячих майданчиків в безпечному та 

належному стані ( фарбування, дрібний ремонт); 

виконання рішень виконавчого комітету з вирізання та формувальної обрізки 

зелених насаджень, видалення самосійної порослі кущів та дерев. 

 

Підприємством КП РБШП було проведено роботи: 

з ліквідації ямковості на автодорозі Красносілка-Немирівка шляхом засипання 

вибоїн щебеневою сумішшю; 

подрібнення зрізаної порослі на зазначеній ділянці, а також в населених 

пунктах округу; 

виконувались роботи з зимового утримання доріг на території округу; 

формувальна обрізка дерев з залученням автовишки. 

 

Комунальним підприємством «Комбінат комунальних послуг» проводились 

роботи з підтримки благоустрою кладовищ в населених пунктах округу. 

 

По факту звернень надавалась благодійна допомога від підприємств, що 

ведуть господарську діяльність на території округу: 

Енселко Агро - хлібобулочні, кондитерські  вироби до свята День Села, 

матеріали для виготовлення маскувальних сіток; 

ПрАТ Старокостянтинівський спеціалізований кар’єр - допомога технікою та 

матеріалами при проведенні робіт з благоустрою кладовищ в селах округу (грунт, 

пісок, щебенева суміш,), продукти та солодощі для організації свят, матеріали для 

виготовлення маскувальних сіток, окопних свічок. 

Проводились збори овочів, консервації, фруктів для благодійної допомоги 

ЗСУ, лікарні  та будинку людей похилого віку. 

 

 



 

Закладами культури забезпечено організацію різноманітних заходів. 

Зокрема, в бібліотеці проходять уроки, огляди на різні історичні події та 

ознайомлення з літературними новинами, історичними хроніками тощо.  

Будинок культури не надавав послуг, у зв’язку із вакансіями посад та 

проблемним питанням кадрового забезпечення. 

 

Соціальна сфера. 

Соціальний працівник на території старостату- відсутній. Тому працівник із 

сусіднього старостату обслуговує мешканців старостинського округу. Під 

патронатом соціального робітника перебуває 5 жителів округу пенсійного віку та 

18 багатодітних сімей. 

Проводилися благодійні збори овочів на потреби будинку- інтернату людей 

похилого віку, лікарні. 

 

У сфері охорони здоров’я надавалась допомога з інформування населення про 

прийом спеціалістів в амбулаторії, можливість проходження обстежень та здачі 

аналізів, допомога з дрібних ремонтів побутового характеру амбулаторії сімейної 

медицини 

 

Підвищення кваліфікації, навчання. Приймав участь у навчальних програмах, 

що проводились виконавчим комітетом  та іншими організаціями. 

 

Допомога військовим. Постійно діє ініціативна спільнота округу, яка 

виготовляє маскувальні сітки, окопні свічки, розпалювачі для багаття, буржуйки 

під окопні свічки, збирає овочі та фрукти, консервацію засоби гігієни, одяг та інше 

для потреб військових 

 

Інформування. 

Організовано сповіщення жителів старостату через групи у фейсбук, вайбер, 

де постійно надається інформація про заходи на території округу та нашої громади. 

Також, встановлено дошки оголошень біля старостату та в різних частинах 

населених пунктів, на яких розміщуються оголошення та оповіщення. 

У 2026 році продовжуємо працювати перш за все, на Перемогу і всіма 

можливими засобами її наближати, підтримувати воїнів ЗСУ та їхні родини, 

волонтерів, співпрацювати з керівництвом, виконавчим комітетом та депутатським 

корпусом міської ради, комунальними підприємствами, керівниками 

підприємств, установ на території округу та громади 
Вірю, що усе задумане буде втілене в життя у мирній країні. Висловлюю 

подяку усім, хто нас захищає - військовим Збройних Сил України.  

 

 



 

Щиро дякую всім, хто допомагав  на протязі року у вирішенні багатьох питань: 

голові громади, колегам старостам, депутатському корпусу, священникам, 

меценатам, керівникам установ, підприємств, фермерських господарствам, нашим 

місцевим підприємцям і одноосібникам, свідомим жителям.  
 

 

 

Староста Красносільського 

старостинського округу                                                                Микола КРИМЛОВ 


